

2023年焦作市促消费主题新闻发布会举行

“10+8”促消费 含金量满满

本报讯(记者杨景鹏)9月1日上午,2023年焦作市促消费主题新闻发布会在焦作市会议中心举行。会议发布了我市新出台的10条促消费政策措施,加上上半年继续有效的8条促消费政策,共同构成下半年的10+8促消费政策体系。此次发布的10条政策主要围绕汽车消费、家电消费、汽车家电下乡、住房消费、网络消费、商贸文旅消费、豫酒消费7个重点领域,着力引导消费预期,释放消费潜力。

在促进汽车消费方面,延续购车补贴政策至12月底,对在我市新购汽车上牌的消费者给予购车价5%,每台最高1万元的补贴。对公共服务领域专用充电设施和公用充电设施,财政按投资总额30%或40%给予奖补。对于政府定价的公共停车场,新能源汽车停车费按照收费标准减半收取。

在促进家电消费方面,延长智能电子产品和家用电器产品消费补贴政策至12月底,政

府将继续发放电子产品和家电消费券。

在促进汽车、家电下乡方面,下半年将开展系列汽车、家电下乡促销活动,促进乡村汽车、家电消费。

在促进住房消费方面,实施差别化信贷政策,落实首套房贷款利率动态调整长效机制,完善二套房认定标准。

在促进网络消费方面,对2023年实物商品网上零售额增速同比高于全国平均水平的电商及电商平台企业,在下半年较去年同期每增加3000万元我省实物商品网上零售额,财政给予3万元奖励,单家企业最高不超过1000万元。

在促进商贸文旅消费方面,继续开展发放零售、餐饮、文旅等消费券活动。对外地旅游车辆轻微违章且不影响交通的只纠章、不罚款。推出“一票游焦作”门票联动政策:2023年9月1日至12月31日,全国游客凭云台山门票7日内到青天河、神农山、青龙峡、峰林峡4个

景区门票全免;到陈家沟、焦作影视城、嘉应观、焦作森林动物园4个景区门票半价(国家法定节假日、青天河红叶节期间除外),最大限度让利游客、便利游客,拉动文旅消费。

在促进豫酒消费方面,鼓励豫酒生产企业开展多种促销活动,财政按照豫酒生产企业2023年度新增销售额的2.5%给予企业奖励。

据了解,上半年,我市出台了《进一步恢复和扩大消费若干政策措施》,在10个重点领域提出16项具体措施,推动消费恢复扩大和提质升级。经统计,上半年,我市累计发放政府消费补贴2123.8万元,拉动消费5.9亿元;全市共接待游客3229.4万人次、实现旅游综合收入228亿元,分别较2019年同期增长16.9%、1.9%;全市上半年实现社会消费品零售总额481.4亿元,同比增长7.4%,居全省第3位,跻身全省第一方阵。

市国动办

举行防空应急演练
增强群众防范意识

本报讯(记者赵改玲)8月30日,市国防动员办公室在太极体育中心举行了城市居民防空应急避难场所平急平战转换全流程演练。

演练内容主要包括灾害发生及启动响应后的群众应急疏散、居民避难场所紧急平急转换、安置应急避难群众和次生灾害的消除四部分。

通过演练,进一步提高了政府部门间应急能力和联

动救援支援能力,全面提升事故发生后政府各部门的应急处置能力和完成上级应急指挥部下达的应急指令,确保高效、快速、有序行动,最大限度地减少或降低事故损失;进一步检验应急避难场所的科学性、实用性,广泛宣传各类灾害事故发生后的避险、自救、互救、减灾等知识技能,增强群众的风险防范意识、社会责任意识等,有效防范和化解次生、衍生事件发生。

市体育局

制定十项新举措
支持体育企业发展

本报讯(记者赵改玲)定期发放体育健身优惠券、全面恢复线下体育赛事……记者昨日从市体育局获悉,为进一步支持体育企业发展,促进体育消费,打造产业品牌,市体育局制定十项措施。

这十项措施分别是:持续发放体育健身优惠券、加大高质量赛事供给、丰富群众健身活动、持续深化体教融合、提升场地设施质量、注重体育产业基地示范培育、培育精品体育旅游示范工程、加大资金支持力度、打造体育消费新业态、普及推广运动技能。

其中,加大高质量赛事供给,这将使我市特色体育赛事更具观赏性,群众的参与性也将大大提高。具体实施过程中,要求每县(市、区)相关部门全面恢复线下

体育赛事,不断提高赛事组织管理水平,推动赛事提档升级,提升观赛参赛体验;积极打造一地一品,争取每个县(市、区)长期培育1~2项特色体育赛事,带动体育消费。

此外,丰富群众健身活动也是重点打造的一项措施。该措施鼓励和引导各地因地制宜,推动“村BA”及群众身边的“三大球”赛事活动广泛安全开展,促进体育与文化、旅游融合发展,赋能乡村振兴,释放消费潜力。

同时,提升场地设施质量,积极争取建设体育公园、全民健身中心、公共体育场、社会足球场、健身步道、户外运动公共服务设施等体育场地设施,进一步提升公共健身设施服务水平和使用效益。

我市公安机关全力护航校园安全

本报讯(记者杜挺勇)校园安全是家长等关注的重点。连日来,全市各级公安机关结合当前开展的夏季治安打击整治行动,周密部署,全方位推进校园各项安全防范工作,全力以赴护航开学季。

“抓捕器在多人无法近身的情况下,可以迅速戳其腿,令其倒地;盾牌可以进行格挡,也可用于夹击……”8月29日,孟州市公安局河雍派出所民警来到该市明德学校,向学校安保人员详细讲解应对突发事件的处置方法。开学季,我市各级公安机关民警走进校园,实地排查教学楼、办公楼等区域,对安防措施是否完善、安全管理制度是否到位、安保人员防暴器械使用是否熟练等情况进行检查,有效提升校园突发事件

的处置能力,打牢校园安全基础。

针对学生容易遇到的购买游戏装备等电信诈骗类型,教室讲台上,民警讲解真实案例,学生听得异常认真,无形中增强了反诈意识……8月29日,沁阳市公安局民警为该市永威学校学生送上的“开学第一课”,将反诈宣传作为重点。连日来,我市各级公安机关反诈部门民警深入辖区中小学开展反诈骗知识宣传,向学生介绍常见电信诈骗手段、特点、形式以及防范措施,提醒广大师生要增强防骗意识,时刻保持警惕,谨防上当受骗,筑牢校园反诈“防护墙”。

针对早高峰校园门前容易出现拥堵等情况,9月1日7时10分许,市公安交警支队山阳

交警大队交警来到东环小学门前,提前分工,设置点位,加大疏导力度。针对开学季,我市各级公安交警部门护学岗交警全部提前到岗到位,加强校园及周边路段指挥疏导;针对性制订“一校一策”交通组织优化方案,缓解上下学高峰时段接送学生车辆集中通行和停放压力。同时,加强学校及周边道路巡逻管控和执勤,有效净化校园周边交通环境。

校园安全无小事。下一步,全市各级公安机关将继续紧盯校园安全重点要素管控,精心部署,加强监督,有序疏导,强化“守护网”、站好“护学岗”,上好“安全课”,全力营造安全、和谐、稳定、有序的校园环境。

关注焦作晚报

让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道





扫码关注不迷路